

### Мероприятие на тему: «Кладовая памяти»

В преддверии Международного дня памяти жертв фашизма, который отмечается каждое второе воскресенье сентября, в нашей школе в Центре "Точка роста" прошла интерактивная игра «Кладовая памяти» в «Точке роста».

Ребята вспомнили значимые события Великой Отечественной войны и вклад военных корреспондентов, фотографов, операторов кино, поэтов, пионеров и диктора Юрия Левитана в приближение Победы. Игра была направлена на знание фактов о Великой Отечественной войне.

